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CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE MAJOR 
SALES/RN. 

 
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRA-ORDINÁRIA DO CMAS – 

ANO 2023 
 

Aos trinta e um dias do mês de maio de 2023, às 9h00, na 
sala de reuniões DA Secretaria Municipal de Cidadania e 
Assistência Social, localizado na rua Maria Mafalda de 
Oliveira Sales, 27, centro, Major Sales/RN, reuniram-se os 
membros do Conselho Municipal de Assistência Social: 1) 
Djaneidy Pinto de Morais Gomes; 2) Sidimaria de Figueredo 
Silva; 3) Maria Luciene da Silva Souza; 4) Jaine Almeida Da 
Silva; 5) Perpetua Simone da Silva Alves; 6) Marileide Oliveira 
da Silva Souza. Para atender convocação de reunião com a 
seguinte pauta: 01- RETIFICAÇÃO DA DATA DA REALIZAÇÃO 
DA 10ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. 
PAUTA 02 – ORGANIZAÇÃO DA CONFERÊNCIA. Inicialmente a 
Presidente do CMAS deu boas-vindas a todos, agradecendo 
a presença e solicitude a sua convocação. Após, a presidente 
apresentou nova proposta quanta a retificação da data da 
Conferência estabelecida na reunião passada, do dia vinte e 
dois de maio de 2023, tendo em vista que por motivos de 
estratégias e logísticas a melhor data seria no dia 16 de junho 
de 2023, sendo considerado algumas questões de âmbito 
administrativos e a disponibilidade da equipe que compõe o 
quadro rede SUAS municipal. Logo tendo sido discutido e 
sanados os questionamentos, a Presidente colocou em 
análise a redefinição da nova data, e por unanimidade, os 
membros do conselho presentes, manifestaram-se em 
acordo com a alteração de data, mediante a isso, fica 
retificado a data de 16 de junho de 2023 para realização da 
Conferência Municipal de Assistência Social. Por 
conseguinte, a presidente do CMAS, juntamente a Comissão 
de Organização, conforme já decidido passou para pauta 
seguinte: Organização da Conferência. Assim, mediante 
análise da comissão fica estabelecido o Clube de Idosos como 

local onde será realizado o evento, o horário de 7h30min 
para início do credenciamento. Aproveitou-se o momento 
para defini os responsáveis por articular os eixos temáticos, 
dentre outros assuntos referentes a organização da 
Conferência. Considerando tudo o que foi analisado e 
explanado e não havendo mais nada a tratar a Presidente 
Djaneidy Pinto de Morais Gomes agradeceu a todos, e eu, 
secretaria executiva do Conselho Municipal de Assistência 
Social Aline Maria Silva do Nascimento, lavro a seguinte ata 
que será assinada por quem de direito e publicada nos meios 
oficiais de comunicação. MAJOR SALES/RN, 22 de maio de 
2023. 

 
Aline Maria Silva do Nascimento – Secretária Executiva 
Djaneidy Pinto de Morais Gomes 
Sidimaria de Figueredo Silva 
Maria Luciene da Silva Souza 
Jaine Almeida Da Silva 
Perpetua Simone da Silva Alves 
Marileide Oliveira da Silva Souza 
 

 
DECRETO Nº 321/2023  
 
Retifica o Art. 1º do Decreto nº 316/2023.  
 
A Prefeita Municipal de Major Sales-RN, em conjunto com o 
Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social de Major 
Sales-RN, no uso de suas atribuições e, considerando a necessidade 
de avaliar e propor diretrizes para a implementação da Política de 
Assistência Social no Município,  
Considerando a necessidade de retificação da data da 10º 
Conferência Municipal de Assistência Social, 
 
DECRETA: 
 
  Art. 1º - Retifica o Art. 1º do Decreto nº 316/2023, de 
modo que passa a vigorar com a seguinte disposição: Fica 
convocada a 10º Conferência Municipal de Assistência Social, a ser 
realizada no dia 16 de junho de 2023, tendo como tema central: 
“Reconstrução do SUAS: O SUAS que temos e o SUAS que 
queremos!”. 
  Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua 
publicação.  
 
Major Sales/RN, 07 de junho de 2023. 
 
Maria Elce Mafaldo de Paiva Fernandes      - Prefeita                                                                                               
Djaneidy Pinto de Morais Gomes - Presidente do CMAS 
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RESOLUÇÃO Nº 007/2023 
 
Altera a data de realização da 10º Conferência Municipal de 
Assistência Social. 
 
O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE MAJOR 
SALES/RN, reunido no dia 31 de maio de 2023, no uso das 
atribuições que lhes são conferidas. 
 
RESOLVE: 
 
Art. 1º Definir para a data de 16 de junho de 2023 para a realização 
da XII Conferência Municipal de Assistência Social, com o tema: 
“Reconstrução do SUAS: O SUAS que temos e o SUAS que 
queremos!”. 
Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação. 
 
MAJOR SALES/RN, 01 de junho de 2023. 
 
Djaneidy Pinto de Morais Gomes 
Presidente do CMAS 
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